



即将在6月为人父的刘德华,拥有无数的歌迷影迷,20年历久不衰。但却因为一个新闻而引起矛盾,令他惨遭香港最大的报纸《东方日报》封杀了4年。日前,有影迷、被称“90后章子怡”的女星马小晴挺身而出,希望担任中间人让双方和解。



但凡华仔新闻,不报喜只抓其“小辫子”

刘德华遭香港最大报纸

一影迷自荐当中间人化解其恩怨



为签约报道对簿公堂

刘德华遭《东方日报》封杀4年,双方更是对簿公堂,原因一直是个谜。马小晴日前透露,原来4年前刘德华以两亿港币天价,签约东亚公司5年。签约当晚,《东方日报》就已经从可靠人士那边得到消息,第二天便以头条大幅刊登。

本来这个消息对一个演员来说是锦上添花,没想到刘德华反应太大,竟二话不说将《东方日报》告上法庭。有着上百人庞大律师团队的《东方日报》,当然也不甘示弱奋起迎战。结果4年多来,但凡有刘德华出席的活动,无论是拍戏探班、电影首映,还是产品宣传或代言剪彩等,《东方日报》都一律不予报道,迫不得已之下只以某歌星来形容刘德华,拍照的时候更是刻意避开他。但遇上刘德华一些负面新闻,例如疯狂影迷杨丽娟的父亲在尖沙咀跳海自杀,刘德华隐瞒与朱丽倩在美国结婚等,报章则事无巨细地予以追访,令不少忠实影迷都看在眼里痛在心里。

女星自称能联络报社高层

《东方日报》作为35年来全香港销量第一的报纸,在台湾、东南亚等地区都有庞大的市场。多年来不少内地及台湾艺人要打开更广大的市场,都必须以《东方日报》作为叩门首选。范冰冰、李冰冰、赵薇、章子怡、杨幂、飞轮海等无一例外。

多年来刘德华的影迷们不停致电《东方日报》,恳求双方可以言归于好,化解恩怨。最近一女星,也是其影迷的马小晴声称有亲戚认识《东方日报》的马姓老板,并宣布她要肩负2000万刘德华影迷所寄予的重任,前往香港担任中间人,希望双方可以庭外和解,化干戈为玉帛。马小晴坚信,刘德华跟传媒一直关系良好,要是这次双方和解,也是2000万内地刘德华忠实影迷的心声。同时,希望属牛的刘德华,很快可以双喜临门,开开心心做爸爸。 刘青

2012真维斯娱乐大典盛大举行

由真维斯、《真维斯娱乐现场》联合主办的“2012真维斯娱乐大典”于3月28日在北京盛大举行。本届大典的年度总评树立了新的评奖规则,正式邀请中国50家娱乐传媒组成媒体评审团投票选出总评奖项,旨在表彰2011年度的娱乐榜样。赵雅芝、佟大为、刘亦菲、刘烨、李宇春、李云迪、倪妮、陈思成、林心如等近百位电影、电视、音乐、时尚各界明星盛装出席。

《真维斯娱乐现场》为了突出中国娱乐传媒对中国娱乐界的影响,特邀了50家中国主流娱乐媒体,组建了“2012真维斯娱乐大典媒体评审团”,通过两轮投票,最终评选出了电视剧类、电影类、音乐类、慈善类四大类的19个奖项。本届娱乐大典,旨在表彰2011年度最富有诚意的演艺艺人,对那些担负道义、有社会责任感、有诚意精神的演艺作品和演艺艺人,



进行了突出表彰。并对粗制滥造、无端炒作、缺乏公益精神与社会责任感的现象与演艺者进行了抵制。

2012年在演艺圈占据绝对影响力的艺人除了观众熟悉的老面孔外,年轻新势力也逐

表彰年度娱乐榜样力推公益慈善

渐成为主角,陈思成、李宇春、倪妮等年轻艺人快速成长,娱乐圈发生变阵,青年艺人开始挑大梁。在当下传媒进入新时代的时候,演艺名人的资历和经验已不再是成功的唯一法宝,艺人的作品和影响力成为衡量他们价值的主要标准。《真维斯娱乐现场》自1999年成立以来,以中国第一档娱乐资讯节目的姿态见证了演艺圈的巨变,更见证一线大腕儿从青涩走向辉煌,也将继续见证现在新势力艺人的未来崛起之路。《真维斯娱乐大典》是《真维斯娱乐现场》举办的年度盛典,更是《真维斯娱乐现场》的年度总评榜。《真维斯娱乐现场》未来也将继续注重全媒体力量,弘扬演艺界的责任与道义。

而作为进入中国市场达20年的服饰休闲品牌真维斯,其在自身影响力不断扩展的同时也见证了社会的变迁与发展,与广大的支

持者共同经历了一个又一个榜样的诞生。在这个过程中,真维斯始终为大众提供时尚必需品,坚持名牌大众化的经营理念和物超所值的市场策略,并时刻将践行公益视为自己义不容辞的责任。正如真维斯国际(香港)有限公司董事长杨勋先生所言:秉承“穷则独善其身,达则兼善天下”理念的真维斯人,始终将“勇担社会责任,以实际行动支持慈善事业发展”作为企业追求的目标,而真维斯人也为此开展了援建希望小学、大学生助学金、希望教师计划等多项公益活动,致力慈善事业,关注公益活动,默默为教育建设提供支持,不计回报。而真维斯人今后不但将这种行动持续下去,还希望通过《真维斯娱乐大典》这个平台,使公益与慈善理念得到更广泛范围的传播,号召更多人参与到公益事业之中,共襄善举。